



解警直升机的原理和用途。的十四名学生,在空中警察指导下,近日,北京市东城区西总布小学



吸引许多市民前来赏花游览。园牡丹园中的数十种牡丹竞相开放,日前,黑龙江省牡丹江市人民公



站是与北大学生对话理想、分享价值。寻找未知的自己”线下活动,第一



后,大大提高了通关效率。(陈凤蓉)识别管理系统”在广西柳州边检站采用

营养快餐

花生有八大营养价值

花生被人们称为“长生果”,营养丰富,是物美价廉的保健佳品。花生含大量的植物固醇,对我们的健康十分有益。下面,我们一起来了解一下花生有哪些营养价值呢?

提高智力,增强记忆力 花生蛋白中含十多种人体所需的氨基酸,其中赖氨酸可使儿童提高智力,谷氨酸和天门冬氨酸可促使细胞发育和增强大脑的记忆能力。

促进人体生长发育 花生中钙含量较高,钙是构成人体骨骼的主要成分,故食花生可促进人体的生长发育。

凝血止血 花生衣中含有油脂和多种维生素,并含有使凝血时间缩短的物质,能对抗纤维蛋白的溶解,有促进骨髓制造血小板的功能,对多种出血性疾病,不但有止血的作用,而且对原发病有一定的治疗作用,对人体造血功能有益。

5月24日,《食品安全国家标准包装饮用水》正式开始实施,对“概念水”进行了规范,对微生物指标进行了调整。请关注——

饮用水新国标会给生活带来哪些变化?

打破砂锅 我们喝的水能分为多少种?许多消费者可能不知道:有按照含量分类的,不仅有富氧水,也有富氢水;有按照人群打广告的,有分子团小的“量子水”,也有更适合婴幼儿的“宝宝水”;有按产地分类的,例如产自高峰的冰川水,使用特殊技术的“太空水”。甚至有电商曾卖出了600元200毫升的“量子共振信息水”,号称可以“隔空治病”。5月24日开始实施的《食品安全国家标准包装饮用水》,将对这些“概念水”说“不”。



5月27日,首都博物馆宣布成功研制出应用于古书画保护的生物降解剂。该降解剂通过利用生物酶的高活性、专一性、低

移动互联网让库管变“酷”

数字时尚 科技日报(记者申明)说到仓库管理员这一职业,相信很多人都会认为是繁琐而又没有技术含量的简单工作。但如今的库管早已不是我们想象中的样子。老王从事仓储管理近10年,是看着物流行业信息化发展的见证人。他回忆说:“当初库管工作主要依赖于以纸张文件记录、追踪进出货物、以

直接从物流管理系统上完成,大大缩短了流程。现在,老王日常工作中动笔的时间少了,而且还大大节省了资源、提高了效率,使库管变成了一件很“酷”的工作。

医用护肤品可酌情长期使用

给您提个醒 科技日报(记者项铮)“护肤品皮肤科应用指南”“保湿类医用护肤品在皮肤科应用指南”近日在京发布。《指南》指出,医用护肤品不是药品,一般在医院内药房出售(具有器械批文的保湿剂除外),而是在药店、超市或商场购买。在遇到护肤问题时,应选择专业皮肤科医生咨询。

“健康预警”让身体指标更“透明”

生活风向标 科技日报(记者付丽丽)“您体重是68.3公斤,超重14.6公斤,以后要多运动,注意控制饮食。”工作人员对正在接受检测的许阿姨说。近日,北京市营养源研究所开展对外开放活动,并为广大市民的健康状况进行评估。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众账号

(上接第一版)但范云六很笃定:“我国人口多,资源短缺,农业新一轮的革命必须依赖传统农业与分子生物技术的结合才能实现。”她带着湖南人那股“霸蛮”劲,到了中国农业科学院,创建了我国首个分子生物学研究机构。

透前人的研究成果,在坚实的基础上去发展,去拓新。 狙击棉铃虫:“引进转基因棉花?我不同意” 中国农业科学院生物技术研究所研究员、博士王磊师从范云六多年。他最佩服的是“先生总能从国家和战略的角度想问题,总是强调,基础研究要和实际需要结合起来,要对生产实践作出贡献。”

物,Bt基因,我熟!” 1991年,国家863计划正式启动了棉花抗虫工程的育种研究。在计划实施之前,范云六的实验室已经在棉花转基因技术方面取得了重大突破。

转基因植酶玉米,范云六的团队就为此研究了12年。 磷是生物体必需的元素。玉米、大豆等饲料中植酶含量丰富,但这种磷动物却难以吸收,只能将其排出体外。这样一来,畜牧业饲料得额外添加磷,而未被动物利用的植酶磷又会白白浪费,还形成高磷粪便污染环境。